

# 大肆盗销计价器、顶灯、车牌，制造“出租车”的犯罪团伙被警方“一锅端” 以汽修店做掩护克隆出租车

## 出租车营运配件频频被盗

今年9月16日上午，家住省城东七的出租车司机王师傅和往常一样，来到某小区的停车场取车时，发现自己出租车顶灯被盗，只留下孤零零的金属支架。这可是王师傅9月13日才给出租车更换的新顶灯，这下不但不能营运了，还得重新安装顶灯，王师傅着实气愤不已。

其实，遭贼的不只王师傅一人。今年以来，合肥市频发出租车顶灯和计价器等出租车营运配件失窃案件，许多出租车驾驶员夜里将出租车停放在路边，第二天便发现出租车顶灯、计价器、坐垫套甚至燃气罐不见踪影。

与此同时，合肥市面上出现了大量克隆出租车，严重影响正常的交通营运秩序，交通运输管理部门及广大出租车驾驶员反映强烈。合肥警方对此系列案件高度重视，成立了由刑警支队牵头、多部门配合的联合专案组，全力侦破此案。

## 盗销团伙以汽修店作掩护

经初步调查，专案组了解到，今年10月

深夜，一伙人频频伸出“黑手”，专门盗销计价器、顶灯、车牌等出租车营运配件，并以汽修店作掩护，大肆从事克隆出租车业务。昨日，合肥警方通报称，经过一个多月的缜密侦查，警方彻底摧毁这一盗销克隆出租车的犯罪团伙，6名主要犯罪嫌疑人悉数落网。

11日，运管处集中销毁了30台克隆出租车。这些克隆出租车与正规出租车一模一样。专案组综合研究后认为，被盗窃的出租车顶灯、计价器等极有可能就是被安装在克隆的出租车上。

专案组有针对性地开展系列侦查工作，发现张某某、周某某等人是一个集销赃、克隆、销售克隆出租车的犯罪团伙。他们在三里街汽配城和五里庙国际五金城分别开设了汽车修理门市部，并以此为掩护大肆从事

克隆出租车业务。

专案组围绕该犯罪团伙开展深入调查，很快锁定另一个盗销出租车顶灯、计价器的团伙，马某某、王某和袁某某等4名犯罪嫌疑人浮出水面，该团伙成员白天蛰伏，夜间作案，疯狂盗销出租车顶灯、计价器和坐垫套等物品，盗销后将这些物品出售给张某某和周某某。

## 交易“克隆”出租车时被擒

警方将该团伙成员全部锁定并掌握其活动轨迹后，11月12日，警方调集50多名刑警、特警、便衣，组成联合抓捕组，准备执行抓捕任务。

“出发！”下午1时许，随着指挥长的一声令下，侦查员分成6个小组，奔赴各个抓捕点。

当晚8时许，按计划潜伏在五里庙国际五金城里的侦查员发现，张某某和周某某在一偏僻处与几个中年人交谈，附近有一辆克隆出租车和两辆小轿车。抓捕组果断行动，还没等张某某和周某某反应过来，侦查员已经冲到了他们身边，当场将两人擒获。经调查，张某某和周某某刚克隆好一辆出租车，

正在和那几个中年人交易。

与此同时，其他几个抓捕组也将王某等4名犯罪嫌疑人全部抓获。行动中，警方当场缴获5辆克隆出租车、三辆用于作案的车辆以及数以百计的各种用于克隆出租车的计价器、顶灯和坐垫套等物品。

## 一条龙产业链是如何运作的

随着犯罪嫌疑人的全部落网，警方也揭开了克隆出租车产业链是如何运作的。

此案中，王某、孙某某和袁某某等4名犯罪嫌疑人通常盗取出租车配件，包括顶灯、计价器、空车牌、坐垫套甚至燃气罐等物品，然后将这些物品以不同的价格卖给张某某和周某某，张某某和周某某得到这些物品后，再用来克隆出租车对外出售，牟取利益。

一开始，犯罪嫌疑人王某等人只是盗销计价器和顶灯等物品，然后以一个顶灯一百元左右，一个计价器五六百左右卖给张某某，虽然他们有时一晚都能盗销十余辆出租车配件，但他们还是觉得来钱太慢，以至后来干脆直接盗销整个出租车。

合公新 刘冬梅 记者 范竹标

## 出租屋内组装配件、贴惠普标签，涉案价值60多万元

# 夫妻开网店制售假冒硒鼓销往20多个省市

星报讯(张欣 黄金梅 刘冬梅 记者 范竹标) 通过购买来的裸鼓、墨粉、包装盒及标贴，陈某和李某某小两口在出租屋内做起了假冒名牌硒鼓，成本仅100元，在网店上叫卖150元到200元不等，销往全国二十多个省市，涉案价值60多万元。

11月21日，在这起制售假冒名牌硒鼓案通报会上，肥西经侦大队教导员告诉记者，陈某2人的经历给大家敲响了警钟：经营网店有很多“雷区”不可碰，贪图一时利益售假的行为已触犯了刑法。

## 出租屋内藏匿假冒名牌硒鼓

今年8月13日，肥西城关派出所一社区民警在日常工作中获悉，辖区可能有人在网上传售假惠普硒鼓，肥西经侦大队根据线索，迅速展开调查。

经过数日摸排侦查，民警发现，定远人陈某和妻子李某某在网上开设了“水墨耗材”、“忆童阁”、“oa368耗材网”等三家网店，销售假冒惠普、佳能等打印机硒鼓，地下“加工点”及仓库就窝藏在上派镇卫星社区的两处出租民房内。

9月2日，警方经过周密部署成功捣毁该窝点，当场查获成品假冒惠普硒鼓102

个，惠普标贴317个，同时还搜缴出假冒名牌打印机硒鼓的包装盒573个，快递单存根622份，以及制作假冒硒鼓的零配件和作案工具。

## 成本100元，卖150到200元

“我真不知道这是假冒产品。”当民警突然出现时，陈某还有些“摸不着头脑”，声称自己老老实实开网店，怎么会违法呢。陈某显得很无辜并为自己辩解。

据办案民警介绍，杨某夫妻俩制作一个硒鼓需要的成本大概在100元，经过“加工”后，加价50到100元，在网上销售。

警方查明，陈某2人自2010年初在上海经营近一年后，于今年3月份“转战”肥西。截至落网，2人“加工”的假冒名牌硒鼓销往全国20多个省市，涉案金额高达62万余元，仅案发前三个月，支付宝显示的交易金额就达17万元。

陈某被抓后，上海警方根据肥西警方提供的情报顺藤摸瓜，一举捣毁一个盘踞在上海，辐射西北、东北、华东地区的非法销售假冒名牌硒鼓的犯罪团伙。

目前，陈某已被批捕，正在走起诉讼程序，其妻子李某某因有身孕被取保候审。

## 三地专家共同解决“男题”

# 第五届海峡两岸男科峰会即将在皖召开

安徽省民有“男题”，可以直接享受台湾专家的“亲诊”。据了解，12月1日，由合肥远大男科医院、台北医学大学附属医院联合主办的“2012第五届海峡两岸男科峰会”即将在合肥市万达威斯汀酒店隆重召开。

## 两岸合作，新趋势、新风尚、新起点

据悉，截至目前此次海峡两岸男科峰会已邀请到了众多医学巨擘加盟此次盛会，其中包括台湾光田医院冯超杰教授、北京中医药大学附属医院贾玉森教授、上海复旦大学附属中山医院陈宗臣教授、安徽省立医院吴斌教授等，届时不仅为参会人员带来精彩的学术报告，还会与现场市民进行互动。

## 两岸男科专家联合会诊

据介绍，此次参与海峡两岸男科峰会的各地男科专家们，大会期间还会在合肥远大男科医院进行专家会诊活动，针对前列腺疾病、男性功能障碍、生殖感染、男性不育、生殖整形等五大方面的男科疑难疾病为安徽男性朋友的健康把脉。

## 广大医生、男科患者均可报名预约

安徽省内男科医生以及广大男科患者可以登录官方网站(www.hfydy.com)进行预约会诊，抓住这次难得的良机。尤其欢迎久治不愈及失去治疗信心的患者前来咨询、就诊。

## 链接

《刑法》第214条规定：销售明知是假冒注册商标的商品，销售金额数额较大的，处三年以下有期徒刑或者拘役，并处或者单处罚金；销售金额数额巨大的，处3年以

上7年以下有期徒刑，并处罚金。按照有关司法解释的规定，销售明知是假冒注册商标的商品，销售金额5万元以上就构成犯罪。



**五星电器 Fivestar | 为美好生活用心**

活动时间: 11.24-25

**聚焦11.24 金种子体育馆**

五星会员专享日 第二季

0环节 0利润 0距离 知名品牌大型直销会

凭会员卡购物 在最低成交价基础上 **再减100元** 全民疯抢 48小时

单件减一次,不累计,限购空调/彩电/冰箱/洗衣机/厨电,特价惊爆除外

无需等待 先享新年元旦价

购空调、冰箱、洗衣机、彩电、厨卫商品  
满10000元 再送九阳电饭煲  
满15000元 再送九阳豆浆机

32" 超薄边LED一款 **¥1299**

42" 超薄边LED一款 **¥2499**

50" 3D一款 **¥2990**

大1P 变频空调一款 **¥2099**

两门冰箱一款 **¥999**

合资43" 一款 **¥3990**

大1.5P 变频空调一款 **¥2399**

欧式油灶套餐 **¥1498**

波轮洗衣机一款 **¥878**

滚筒洗衣机一款 **¥1448**

**2012五星电器温馨制暖节盛大开幕**

本广告内容限金种子体育馆直销活动,特价/爆爆/工程及指定机型不参加整买活动,图片仅供参考,以现场实物为准,请见店公告或咨询店内工作人员

**BEST BUY 百思买全球连锁企业** 客服电话 400-828-6666 搜索微博 找五星电器